



Сергей Болотов и Мария Шихова



Надежда Пырина и Татьяна Никонова с гармонистом



Юлия Низяева и Наталья Третьякова

28 учительских ЗВЁЗД!

В минувшую пятницу в городском Дворце культуры впервые состоялся конкурс «Две звезды», в котором приняли участие 14 педагогических пар. 28 учительских звезд родились в этот день на большой сцене Алапаевска. Конкурсная программа проходила в двух номинациях: «Образование» и «Семья». Расскажем подробнее об участниках...

Номинация «Образование»

Любовь к Родине – это любовь к своему детству, к маме, к школе, к своей земле, её полям и просторам. Именно о такой бесконечной любви исполнили песню «Родина» Сергей Болотов и Мария Шихова. Разлетелись голоса залу мягко, окутывая всех теплом доброты и гордости за красоту и силу своей Родины.

Достоин с песней «Возвращайтесь» выступил дуэт Марии Стрижак и Натальи Немытовой. Музыка и песни во все времена, особенно тяжёлые и трудные, объединяют народ, позволяют сердцам биться в едином ритме. Сейчас именно такое время. О том, как мы гордимся теми, кто на передовой, кто стоит на защите России – спели Мария и Наталья, и зрительный зал слушал их стоя.

Помните «Малиновку» в исполнении ансамбля «Верасы»? Да, которая начинается со слов: «Малиновки зазвучав голосок...» Улыбаются? И зал с радостью слушал любимую песню в исполнении педагогического дуэта Татьяны Бахтиной и Ольги Хаметовой.

Необычно, весело и ярко выступили Юлия Низяева и Наталья Третьякова. Они артистично исполнили



Денис Коробейников и Дмитрий Шестаков награждают председателя городского профсоюза работников образования Людмила Устинова



Анна Шаталина и Егор Моторин

её жители. Об этом своим исполнением песни «Ромашковые поля» рассказали зрителям Анна Кизилова и Елена Жвакина. Настоящий взлет над Русью получился у них.

О любви пели дуэты: Анна Шаталина и Егор Моторин (песня «Неоконченный роман»), Денис Коробейников и Дмитрий Шестаков (песня «Ласковая моя»).

Номинация «Семья»

Что может быть крепче, чем полное единение душевных чувств, поставленных целей, выбора профессии, таланта и даже вкусов и предпочтений, в частности, в музыке, как в семейном дуэте Наталья и Кристины Немытовых, которые исполнили замечательную трогательную песню – признание в любви «Ты моя».

Есть песни, от которых просто плакать хочется, какие они трогательные и нежные. Именно таким стал дуэт мамы и сына, Анны и Ефима Кизиловых. Зал затих и замер, а после исполнения взорвался аплодисментами.

С песней «Домик окнами в сад», посвящённой всем мама на свете, выступили Зоя Мамаева и её мама Светлана Голубкова. Искренне, душевно, нежно.

Задорно и весело исполнили песню «Гармонист-залётка» Надежда Пырина с сестрой Татьяной Никоновой. А настоящий гармонист им помог!

Но вот и настало время на главной сцене Дворца культуры увидеть всех участников конкурса. Вот уж истинно – созвездие ярких звёзд! Всем выступавшим вручили дипломы участников конкурса, а также цветы и сертификаты на товары и услуги.

В номинации «Образование» победили следующие дуэты:

- 3 место – Мария Стрижак и Наталья Немытова,
- 3 место – Юлия Низяева и Наталья Третьякова,
- 2 место – Денис Коробейников и Дмитрий Шестаков,
- 1 место – Сергей Болотов и Мария Шихова.

В номинации «Семья» победили:

- 3 место – Зоя Мамаева и Светлана Голубкова,
- 2 место – Наталья и Кристина Немытовы,
- 1 место – Надежда Пырина и Татьяна Никонова.

Общее пожелание всех участников конкурса и зрителей, то есть по сути, всех педагогов Алапаевска, конкурс «Две звезды» сделать традиционным!

Светлана НИКОНОВА
Фото А. ФОМИНЫХ
и А. КАЛУГИНА



Анна и Ефим Кизиловы и Елена Жвакина